KonTposibHa poGora

Tema 2. Tpuronomerpuyni pynkuii. Po3B’si3yBanus

TPUTOHOMETPUYHUX PiBHSAHD.

Bapianr 1

. 3HaiiTH pagiaHHy mipy kyta 120 0,5 6an
. Busnauntu 3nak Bupasy: sinl100 cos210° 0,5 Gan
T
_ 0.8 . o SO<T
. 3naitn 8%  gxmo SME=Y9 § 2 1 6an
. Po3B’s13aTH piBHSHHS:

sin2x=——
2

1 Gan.
. JloBediTh TOTOXXHICTD:
sin(a —f)—2cosa sin 8

QCosacosB—COS(OC—ﬁ)

=tg(a+p) Ve
anu

. Po3B’s13aTH HEPIBHICTE:

B
2sin \2 4) >_1, 2 Oanmu

. 3HalTH 3HAYEHHS BUPA3Y:
sina +cosa 1
—_— ctgo =—

SN0 —COSOL | gKIIO 3 2 0anu

. Po3B’s13aTH piBHSHHS

3sin’ x+lsin2x =2
2 3 0oanu

. Bu3HauuTH 3HaK BUpa3y:

KontpoasbHna pobora

Tema 2. TpuronomerpuyHi pynkuii. Po3p’sisyBanus

TPUTOHOMETPUYHUX PiBHSAHD.

Bapianr 2

. 3HaiiTu pagianHy mipy kyta 340 . 0,5 0an

sin123°c0s220'7¢320° () 5 gar

12 T
cosg=—— —<a<7T

i cigo 13 1 2
. 5
3HaiTH SIKIIIO 1 1 Oan
. Po3B’s13aTH piBHSHHS:
1
CoS2x =——
2 1 Gai.
. JloBediTh TOTOXKHICTD:
sin(o —
coso cos f3 2 Gann
. Po3B’s13aTi HEPIBHICTH:
T
2c0s(3x——j < \/g
3 . 2 Oamn
. 3HaWTH 3HAYEHHS BUPA3Y:
sina +coso
no — tea =3
sina —cosa | ggmio ‘& 2 0au

. Po3B’s13aTH piBHSHHS



4cos’ x—sin2x =1 3 oanu



